

## 新闻追踪

“李梅梅，我们不会放弃你！”

# 隆冬，“远方的爱”温暖“再障”女大学生



“阿梅，我们一定要相守今生！”

记者 梁惠焜

**早报讯** “李梅梅，我们不会放弃你的！”元月2日下午，来自贵阳市开阳县的张斌与从江西财经大学风尘仆仆赶来的师永鹏等四个同学，在贵航302医院内一科，向09号病床上躺着的病人分别表达了自己的心声。李梅梅，这位记者于元月1日报道过的身患急性再生性障碍贫血（简称“再障”）的女大学生眼里不时噙满了感激与欣慰的泪花。

“哪怕有一线希望我也要尽力挽救她的生命！”

24岁的张斌是李梅梅的男

友，在贵阳市开阳县龙岗镇政府工作。“两年前，我在安顺服役时在一家餐馆吃饭时认识了李梅梅。当时真是一见钟情，两人目光相碰有了好感，互留电话后，我们就通过短信、电话慢慢相知了解，有了感情。”

“我妹订婚时，她一人炒了十多桌的菜，她很能干，又懂得如何与人相处，我一家人都非常喜欢她。”张斌告诉记者，李梅梅从江西南昌坐飞机回到贵阳后，他就把她送到贵阳解放军44医院治疗。当时，医生告诉了他李梅梅的真实病情，他一直隐瞒着。为方便照顾，李梅梅家人决定把她转回安顺住院。分别时，他的家人与李梅梅的家人悄悄哭了。李梅梅途中发来短信：“阿斌，我猜测到自己是什么病了，但我不会放弃生命，我相信奇迹会出现的！”当时，他的心情非常沉重，害怕失去品学兼优的她，但从李梅梅的短信中，他看到了信心。“哪怕有一线希望我也要尽力挽救她的生命，我的家人都支持我！”这位曾当过武警的小伙

子目光中透着坚毅。

张斌告诉记者，元旦节上午，李梅梅病情反复，嘴鼻大量出血，把他吓坏了。张斌表示，他将马上回开阳请假，回来后好好照顾李梅梅。

## “募捐还在进行中”

师永鹏、王恩杰、项婷婷、闫雨晴是李梅梅就读江西财经大学的同班同学。元月2日中午刚从南昌坐火车到安顺。四人代表全班50名同学送上2606.70元的捐款。

学习委员师永鹏说：“虽然我们相处才半年，但感觉这份情谊就像兄弟姐妹一样。班长李梅梅对班级工作热心负责，班上的任何事情都离不开她。她无时无刻都在操心同学们的事，就连国庆长假回安顺时都要发信息过问同学们的生活、学习情况。”

项婷婷称，班长李梅梅是那种非常有主见非常关心人的好姐妹，跟她相处，学到许多东西。所以，当班长生病时，她从五楼搬到三楼宿舍照顾她。



四位同学送上饱含爱意的捐款

四位同学告诉记者，李梅梅在学校晕倒后，大家及时送她到医院，当时医生介绍，李梅梅的病情很严重，大家就一直隐瞒着。为保证李梅梅病情稳定，从医院返回学校，大家坚持凑钱打的护送她，不让她吹风感冒与颠簸。

记者了解到，李梅梅在学校里组织能力强，深受老师、同学喜欢。

其爱好广泛，曾在学校举行的校园厨艺大赛中以色香味俱佳的菜肴夺得第一名，并在校园舞台剧《十面埋伏》中出演女一号主角。

同学们称，目前，老师正在学校为李梅梅组织爱心募捐。相信李梅梅的家乡人也会为这位才入学半年的安顺优秀女大学生尽一份心出一份力献一份爱的。

## 施秉一出租车

# 超线路营运引发群众闹事

多部门协作平事态

舒秀峰 特约记者 唐光新

**早报讯** 1月3日，施秉县多部门协作，消除一起群体性闹事隐患。

1月2日12时40分许，施秉县马溪乡驾驶人张某以贵HU2197出租车在黄平至施秉这条线上抢拉客人为由，而在凯

里至施秉线（二级路）77KM+700M处（小地名：一堵墙）的公路上，驾驶贵HA5616中巴车去撞堵正在前进中的贵HU2197出租车，致使贵HU2197出租车上的驾驶员李某及三名乘客不同程度受伤，交通中断近半小时，受阻车辆达100余辆。

事件发生后，张某因涉嫌危

害公共安全罪于元月2日被该县公安局刑事拘留。为此施秉至黄平线路营运的客运车主以及驾驶人在车队长罗某的召集下集中起来，扬言要闹事，并无理要求公安局释放张某，出现群体性闹事苗头。

为有效控制事态发展，防止事态扩大，施秉县交警大队

积极向该县县委、县政府和县公安局请示召开职能部门协调会，获批准后1月3日9时许，该县人民政府办公室以及县人民政府应急办公室组织公安局交警大队、公安局国保大队、运管所、客管局、顺达客运公司、出租公司在县交警大队召开处置协调会，施秉至黄平线路以及部分其他线路经营代表、张某的家属及驾驶人李某也参加了会议。会上，客管局当场对李某的违章行为作出了罚款1000元的处罚；当中强调，任何单位和个人不得非法拦截、扣留机动车，否则公安机关将予以严

厉打击。经过展开法制宣传和教育疏导工作，张某的家属和客运经营代表当即接受了公安机关对张某的处理以及客管局对李某的处罚。最后，顺达客运公司及出租公司负责人和客运经营代表均表示不再闹事，而且今后将严格遵守法律法规以及客运管理规定，严格按照经营线路进行营运；凡发现超线路营运的，将按照法律规定依法进行举报，不再进行非法拦截以及其他违法行为。

至此，经过多部门的通力协作，一起群体性闹事隐患得以消除。

# 玩转我的报纸

飞扬青春 快乐早报

全新的互动平台，开放的交流理念。

美丽的心灵约会，激情的个性展示，尽在

黔中早报倾力打造的 玩转我的报纸

欢迎参与！ 敬请期待！

## 漂流瓶

一切皆有可能，尽在“玩转我的报纸”！

感想 祝福 告白 愿望 心情

想倾诉你的感受吗？

想表达你的愿望吗？

请大声说出来！

参与方式

漂流热线：13908530662

短信发送：13908530662

QQ群：94842947

电子邮箱：qzzbp1p@163.com

今日发信，明日见报！

## 学生版

情感倾诉 心理分析

创意作品 联谊活动

学习交流 校园明星

我爱拍照 班级（寝室）文化

跳蚤市场 星座对对碰

小说接龙 博客秀

校长访谈 教师达人

现在，就来加入我们！